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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAÉM 

 

 

- 29 de outubro de 2025- 

 
 

 

 

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade 

de Itanhaém, na Sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, 

às 14h51min, realizou-se a Trigésima Segunda Sessão Ordinária da Décima Nona 

Legislatura, sob a Presidência do Vereador Arlindo dos Santos Martins – Vice 

Presidente e Presidente “ad-hoc”, em virtude da ausência do Presidente. Secretariado 

pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda e Severino Bento Gomes 

(Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o 

Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Trigésima Segunda Sessão Ordinária da 

Décima Nona Legislatura. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que 

registrassem suas presenças eletronicamente. (VEREADOR EDINALDO DOS 

SANTOS BARROS AUSENTE). Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. Logo após, o Senhor Presidente colocou em votação a ata da 

Trigésima Primeira Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente, não havendo 

manifestação contrária, ata APROVADA com 8 (oito) votos favoráveis. A seguir, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do 

Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador SEVERINO BENTO GOMES, 

e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. 

Logo após, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor 

Prefeito e informou que o Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara 

Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador SEVERINO 

BENTO GOMES, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do 

mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do 

Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara 

Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura das matérias apresentadas. PROJETO DE LEI Nº 144, DE 2025, 

DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: 

“Proíbe, no âmbito do Município de Itanhaém, o uso, a comercialização, a distribuição e 

a doação de coleiras ou quaisquer instrumentos que causem dor, sofrimento físico ou 

psicológico a animais domésticos, estabelece diretrizes para sanções administrativas e 

dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 145, DE 2025, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA: “Institui medidas protetivas e 

procedimentos para os casos de violência contra os profissionais da educação no 

Município de Itanhaém, denominadas “SOS Educação Municipal”, e dá outras 

providências”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 32, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES: “Dispõe sobre a 

concessão do Título de Cidadão Itanhaense”. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 12, 

DE 2025, DE AUTORIA DOS VEREADORES EDINALDO DOS SANTOS 

BARROS, JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA, LEANDRO GONÇALVES 

MAGRI, LUCAS G. S. ABBASI E SEVERINO BENTO GOMES: “Dispõe sobre a 

criação de uma Comissão de Assuntos Relevantes, com a finalidade de realizar estudos 

objetivando a reforma do Regimento Interno da Câmara Municipal de Itanhaém, 

instituído pela Resolução nº 349, de 12 de maio de 1998”.  SUBSTITUTIVO Nº 07, 

DE 2025, AO PROJETO DE LEI Nº 119, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: “Institui a promoção da 

acessibilidade sensorial e a criação de espaços de descompressão em eventos públicos e 

privados no Município de Itanhaém, e dá outras providências”. O Senhor Presidente 

encaminhou os Projetos às Comissões Permanentes. Na sequência, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores 

Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO 

ALVES: Indicação nº 1364/2025 – “Indico ao Executivo, a realização dos serviços de 

nivelamento e cascalhamento na Rua Joaquim Francisco dos Santos, Gaivota ,em 

Itanhaém/SP”. Indicação nº 1365/2025 – “Indico ao Executivo, a realização dos 

serviços de nivelamento e cascalhamento na Avenida Marginal, altura do número 

11.396, no bairro Jardim Luizamar Mirim, em Itanhaém/SP”. Indicação nº 1366/2025 – 

“Indico ao Executivo, a notificação dos proprietários dos terrenos localizados na Rua 

Antônio Procópio, números 1031 e 1054, no bairro Jardim Regina, em Itanhaém/SP, 

para que sejam adotadas as providências necessárias quanto à limpeza e manutenção”. 

Indicação nº 1367/2025 – “Indico ao Executivo, a realização dos serviços de 

nivelamento e cascalhamento na Avenida Luís Roberto Nacarati Júnior, localizada no 

bairro Bopiranga, em Itanhaém/SP”. Indicação nº 1368/2025 – “Indico ao Executivo, a 

realização dos serviços de roçada e limpeza da Rua Antônio Procópio, no bairro Jardim 

Regina, em Itanhaém/SP”. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: 

Indicação nº 1357/2025 – “Indica ao Executivo, através das secretárias competentes a 

possibilidade dos serviços de recapeamento asfáltico, sinalizações de lombadas e 

pinturas de faixa de pedestres em toda a extensão da Avenida Armênia, localizada no 

bairro Cibratel II, entre o trecho da Av. Padre João Daniel, até a Av. Clara Martins 

Zwarg, conforme específica”. Indicação nº 1358/2025 – “Indica ao Executivo, a 

necessidade da pintura na área externa da Escola Municipal Professora Maria da Penha 

Corrêa Sanches, localizada na Avenida Sorocabana, s/n – Cibratel II”. Indicação nº 

1359/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação com lajotas, em toda a 

extensão da Rua Mário Micas, na região do Jardim Lindomar”. Indicação nº 1360/2025 

– “Indica ao Executivo, através da secretaria competente a possibilidade do serviço de 

recapeamento da manta asfáltica, incluindo a manutenção e pintura das faixas de 

pedestre e da ciclofaixa de toda a extensão da Avenida Wallace Arthur Skerrat, Praia 
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dos Sonhos, no Município de Itanhaém”. Indicação nº 1361/2025 – “Indica ao 

Executivo, através da secretaria competente o serviço de limpeza da via de passeio 

(calçada) entorno da Escola Municipal Professora Maria da Penha Corrêa Sanches, 

localizada na Avenida Sorocabana, s/n – Cibratel II”. VEREADOR DANIEL 

COLAÇO MACHADO (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 1349/2025 – 

“Indica ao Executivo a realização de limpeza da tubulação e encascalhamento em toda a 

extensão da Rua Yara, localizada no bairro Jardim Sabaúna”. Indicação nº 1350/2025 – 

“Indica ao Executivo a realização de limpeza da viela localizada ao lado da Rua 

Tupinambá, nas proximidades do n.º 106, no bairro Jardim Sabaúna”. Indicação nº 

1351/2025 – “Indica ao Executivo que notifique o proprietário do terreno localizado na 

Rua Santo Ivo, ao lado da casa n.º 257, esquina com a Rua Orminda Carneiro Dohnal, 

em frente ao n.º 135, no bairro Jardim Corumbá, para realizar a limpeza do imóvel, em 

razão do mato alto existente no local”. Indicação nº 1352/2025 – “Indica ao Executivo 

a realização dos serviços de limpeza da tubulação e do córrego em toda a extensão da 

Rua Manoel Francisco Caniçais Filho, localizada no bairro Jardim Coronel”. Indicação 

nº 1353/2025 – “Indica ao Executivo a realização dos serviços de nivelamento e 

encascalhamento em toda a extensão da Rua Manoel Francisco Caniçais Filho, 

localizada no bairro Jardim Coronel”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS 

BARROS (VEREADOR AUSENTE): Indicação nº 1392/2025 – “Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza, cascalhamento e nivelamento em toda extensão da 

Rua 28, localizada no Bairro Parque Vergara”. Indicação nº 1393/2025 – “Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza, cascalhamento e nivelamento em toda extensão da 

Rua 38, localizada no Bairro Parque Vergara”. Indicação nº 1394/2025 – “Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza, cascalhamento e nivelamento em toda extensão da 

Rua Alameda 11 próximo a Rua Ary Pinto, localizada no Bairro Coronel”. Indicação nº 

1397/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas em toda a 

extensão da Rua João Ramos Gomes localizada no Bairro Jardim Mosteiro”. Indicação 

nº 1398/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de roçada e limpeza de guias e sarjetas, 

em toda a extensão da Rua Dom José Varani, localizada no Bairro Nova Itanhaém”. 

VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA: Indicação nº 1316/2025 – 

“Indica ao Executivo estudos com a finalidade de implantar pontos de ônibus adaptados 

para pessoas com deficiência, conforme especifica”. Indicação nº 1338/2025 – “Indica 

ao Executivo, através da Secretaria competente, o nivelamento e o cascalhamento da 

Rua São Miguel no bairro Estância Santa Cruz”. Indicação nº 1339/2025 – “Indica ao 

Executivo estudos com a finalidade de implantar pontos de ônibus adaptados para 

pessoas com deficiência, conforme especifica”. Indicação nº 1340/2025 – “Indica ao 

Executivo, o trabalho de conscientização através publicidade com relação de ao 

recolhimento de lixo particular gerado/deixado nas praias, com afixação de faixas em 

todas as praias do município, contendo dizeres informativos acerca do recolhimento”. 

Indicação nº 1341/2025 – “Indica ao Executivo, execução dos serviços de roçada, 

nivelamento e cascalhamento, na Av. Osvaldo Alves de Freitas, no bairro Califórnia”. 

VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES DA SILVA (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 1362/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de 

cascalhamento e nivelamento em toda a extensão da Rua Geraldo Russomano, 
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localizada no bairro Jardim Regina”. Indicação nº 1385/2025 – “Indica ao Executivo, a 

tomada de providências em caráter de urgência a inclusão no cronograma de obras para 

término de pavimentação da Avenida Marina da Conceição Micucci Rodrigues, 

localizada no bairro Bopiranga”. Indicação nº 1386/2025 – “Indica ao Executivo, os 

serviços de roçada e limpeza de guias e sarjetas em toda extensão da Rua Bebedouro, 

localizada no bairro Cibratel II”. Indicação nº 1395/2025 – “Indica ao Executivo, os 

serviços de roçada e limpeza em toda extensão das Ruas Jasmim e Seringueira, 

localizadas no bairro Chácara São Fernando”. Indicação nº 1396/2025 – “Indica ao 

Executivo, que seja expedido notificação ao proprietário do terreno localizado na Rua 

Amapá, ao lado do n.º 190 - bairro Cibratel II, objetivando a limpeza e a conservação do 

mesmo nos termos da legislação vigente”. VEREADOR LEANDRO GONÇALVES 

MAGRI (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 1375/2025 – “Indico ao 

Executivo, os serviços de limpeza e desobstrução dos bueiros com caminhão hidrojato, 

localizado na Rua André Ricardo Munhoz, altura do número 362 e por toda sua 

extensão, no bairro Praia dos sonhos”. Indicação nº 1376/2025 – “Indico ao Executivo, 

os serviços de instalação de braço e luminária no poste, localizados na Avenida 

Marginal, altura do número 6565, no bairro Santa Terezinha”. Indicação nº 1377/2025 

– “Indico ao Executivo, os serviços de limpeza, nivelamento e encascalhamento, na Rua 

dos Macajás, altura do número 435, no bairro Balneário Gaivota”. Indicação nº 

1378/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de nivelamento e reassentamento das 

lajotas, na Avenida Julinha, altura do número 334, bairro Jardim Jamaica”. Indicação nº 

1379/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada localizado na Rua 

das Orquídeas, altura do número 1435, no bairro Santa Terezinha”. VEREADOR 

LUCAS G. S. ABBASI (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 1301/2025 – 

“Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco na Rua Vereador José Santino, altura do 

número 500, localizada no Bairro Savoy II”. Indicação nº 1302/2025 – “Indica ao 

Executivo, a disponibilização de itinerários nos abrigos das paradas de ônibus”. 

Indicação nº 1308/2025 – “Indica ao Executivo, verificar a possibilidade através da 

secretaria competente, de construir uma rampa de acesso na Av. Beira Mar, nº 2151 

Balneário Tupi, visando atender os vendedores ambulantes que atuam no local”. 

Indicação nº 1343/2025 – “Indica ao Executivo, que realize gestão junto à empresa 

responsável pela coleta de lixo, visando à disponibilização de containers de coleta nas 

praias do Centro e dos Sonhos, nos trechos com concessão de barracas e atuação de 

ambulantes”. Indicação nº 1344/2025 – “Indica ao Executivo, a realização de limpeza e 

desassoreamento do Rio Campininha, no trecho que abrange o Bairro Jardim 

Fazendinha, nas proximidades da Rua Hélio Borba Vitta”. VEREADOR SEVERINO 

BENTO GOMES: Indicação nº 1185/2025 – “Indica ao Executivo, juntamente com 

Órgão competente, o serviço de nivelamento e cascalhamento em toda via, na Rua 

Quarenta e seis no bairro Jardim Jamaica (interior)”. Indicação nº 1186/2025 – “Indica 

ao Executivo, juntamente com Órgão competente, o serviço de limpeza de vala em toda 

a sua extensão da Rua Quarenta e seis no bairro Jardim Jamaica (interior)”. Indicação 

nº 1250/2025 – “Indica ao Executivo, gestão junto a Secretaria competente para o 

serviço de reparo na Rua Henrique Bernardelli, em frente aos números 110 e 225, no 

Bairro Belas Artes”. Indicação nº 1251/2025 – “Indica ao Executivo, juntamente com a 
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secretaria competente, que seja realizado o serviço de pintura de faixa de pedestre na 

Avenida Presidente Kennedy, na altura do número 240, no bairro Praia do Sonhos”. 

Indicação nº 1252/2025 – “Indica ao Executivo os serviços de limpeza e 

desassoreamento do córrego localizado na Rua Almeida Júnior, próximo ao 

supermercado Krill, no Bairro Belas Artes”. VEREADOR WILLIAN TADEU 

RAMOS DE SOUSA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 1370/2025 – 

“Solicita ao Poder Executivo a realização dos serviços de instalação de um braço de luz 

e manutenção da iluminação pública na Rua Dr. Mário Coelho Garcia, localizada no 

bairro Cibratel, neste município”. Indicação nº 1371/2025 – “Indica ao Executivo 

Municipal a restauração da estátua “Mulheres de Areia”, localizada na Praia dos 

Pescadores, neste município”. Indicação nº 1372/2025 – “Solicita ao Poder Executivo a 

realização dos serviços de manutenção, nivelamento, cascalhamento e roçada em toda a 

extensão da Avenida Verde Mar, no bairro Loty, neste município”. Indicação nº 

1373/2025 – “Indica ao Executivo a implementação de políticas públicas de apoio aos 

catadores de materiais recicláveis, incluindo a criação de cooperativa da categoria no 

município de Itanhaém”. Indicação nº 1374/2025 – “Indica ao Executivo Municipal a 

instalação de lixeiras na Avenida Albert Sabin, entre as ruas Ministro Dilson Domingos 

Funaro e José Honório Alves, no bairro São João, neste município”. Na sequência, o 

Senhor Presidente encaminhou as Indicações ao Senhor Prefeito. Ato contínuo, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos: 

REQUERIMENTO Nº 230, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEVERINO BENTO GOMES, subscrito pelos Vereadores Arlindo dos Santos 

Martins, Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro 

Gonçalves Magri, Lucas G. S. Abbasi e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que 

“Solicita ao Executivo, informações sobre os inícios e tratamentos de fisioterapia e a 

lista de espera dos munícipes”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da 

palavra o Vereador Severino Bento Gomes. Requerimento ainda em discussão, ninguém 

se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou 

aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 235, DE 2025, 

DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES, subscrito pelos 

Vereadores Arlindo dos Santos Martins, Fernando da S. X. de Miranda, José 

Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas G. S. Abbasi e 

Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo informações se há algum 

estudo de drenagem de águas para a Rua Aristides Gomes de Assunção, no bairro 

Umuarama”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Severino Bento Gomes e Arlindo dos Santos Martins. Requerimento ainda 

em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

252, DE 2025, DE AUTORIA DOS VEREADORES ALEXANDRE FIRMINO 

ALVES, ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, DANIEL COLAÇO MACHADO, 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA, 

LEANDRO GONÇALVES MAGRI, LUCAS G. S. ABASSI, SEVERINO BENTO 
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GOMES E WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA, que “Solicita ao Executivo 

informações sobre s o planejamento de reestruturação das Administrações Regionais do 

Belas Artes, Centro, Gaivota, Jardim América e Suarão, bem como sobre a aquisição de 

novos equipamentos e maquinários destinados às ações de zeladoria urbana”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da 

palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com alteração com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

256, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE 

SOUSA, subscrito pelos Vereadores Arlindo dos Santos Martins, Fernando da S. 

X. de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas 

G. S. Abbasi e Severino Bento Gomes, que “Solicita ao Executivo informações sobre o 

programa de bolsa-auxílio destinado aos estagiários vinculados à administração 

municipal”. O Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo 

fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento 

é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 258, DE 2025, 

DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO, subscrito pelos 

Vereadores Arlindo dos Santos Martins, Fernando da S. X. de Miranda, José 

Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas G. S. Abbasi, 

Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Reitera o 

Requerimento nº 38/2025 e solicita à Secretaria de Estado da Saúde de São Paulo 

informações e providências quanto às condições estruturais e de trabalho do SAMU 

Litoral Sul, sediado em Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso 

da palavra o Vereador Daniel Colaço Machado. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento 

é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. Após a deliberação dos requerimentos, 

o Senhor Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores inscritos para falarem ao 

final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Vereadores Alexandre Firmino 

Alves e Fernando da S. X. de Miranda. Não havendo mais Vereadores inscritos para 

falarem ao final do Expediente, o Senhor Presidente convocou os nobres Vereadores 

para a Sessão Secreta e suspendeu a sessão por 10 minutos às 15h22min. Reiniciados 

trabalhos às 15h35min. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o 

registro eletrônico de suas presenças (VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS 

BARROS AUSENTE). Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura das matérias aprovadas em Sessão Secreta. MOÇÃO 

DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 24, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA: “Moção de Aplausos e 

Reconhecimento ao Gestor do SEBRAE, Senhor Cido Bezerra, pelo excelente 

desenvolvimento do Projeto Aluno Empreendedor 2025”. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 32, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO 

BENTO GOMES: “Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Itanhaense ao 

Senhor Antonio Malcolm Teixeira Ataide, pelos relevantes serviços prestados a este 
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município”. Em seguida, o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia, 

momento em que o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura das 

matérias. SUBSTITUTIVO DO PROJETO DE LEI Nº 31, DE 2025, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: “Dispõe sobre a 

implementação do aplicativo denominado “Botão do Pânico”, destinado a mulheres 

vítimas de violência doméstica, amparadas por medida protetiva estabelecida pela Lei 

Federal nº11.340 de 7 de agosto de 2006- Lei Maria da Penha, no Munícipio de 

Itanhaém”. O Substitutivo é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O 

Substitutivo é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Substitutivo ao Projeto de Lei nº 31, de 2025 é 

APROVADO com 08 (oito) votos. EMENDA MODIFICATIVA Nº 08, DE 2025, AO 

PROJETO DE LEI Nº 58, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN 

TADEU RAMOS DE SOUSA: “Modifica o Art. 1º e Art. 2 do Projeto de Lei nº 58, de 

2025, que Dispõe sobre a instituição do Programa Municipal de Hortas Urbanas, 

Comunitárias, Terapêuticas, Pedagógicas e Quintais Produtivos no Município de 

Itanhaém e dá outras providências”. A Emenda é colocada em discussão. Nenhum 

Vereador querendo fazer o uso da palavra. A Emenda é colocada em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 58, de 2025 é APROVADA por 08 (oito) 

votos. PROJETO DE LEI Nº 58, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA, ALTERADO PELA EMENDA 

MODIFICATIVA: “Dispõe sobre a instituição do Programa Municipal de Hortas 

Urbanas, Comunitárias, Terapêuticas, Pedagógicas e Quintais Produtivos no Município 

de Itanhaém e dá outras providências”. O Projeto é colocado em discussão. Nenhum 

Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Projeto é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

Projeto de Lei nº 58, de 2025, alterado pela Emenda Modificativa é APROVADO por 

08 (oito) votos. PROJETO DE LEI Nº 108, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: “Dispõe sobre a proibição da prática 

de rinhas de cães e galos no Município de Itanhaém e dá outras providências”. O Projeto 

é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Projeto 

é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem 

seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 108, de 2025 é APROVADO por 08 (oito) 

votos. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 12, DE 2025, DE AUTORIA DOS 

VEREADORES EDINALDO DOS SANTOS BARROS, JOSÉ DOMINGOS 

GONÇALVES SILVA, LEANDRO GONÇALVES MAGRI, LUCAS G. S. 

ABBASI E SEVERINO BENTO GOMES: “Dispõe sobre a criação de uma Comissão 

de Assuntos Relevantes, com a finalidade de realizar estudos objetivando a reforma do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Itanhaém, instituído pela Resolução nº 349, 

de 12 de maio de 1998”. Pela Ordem, o Vereador Fernando da S. X. de Miranda fez o 

pedido de vistas por 2 (duas) Sessões. O PEDIDO DE VISTAS por duas sessões ao 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 12, DE 2025, é colocado em votação. A pedido do 

Senhor Presidente, os Senhores Vereadores registraram seus votos eletronicamente. 

PEDIDO DE VISTAS POR 02 (duas) SESSÕES ao Projeto de Resolução n° 12, de 
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2025 é APROVADO por 08 (oito) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a 

serem deliberadas o Senhor Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores 

inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres 

Vereadores Daniel Colaço Machado, Severino Bento Gomes e Arlindo dos Santos 

Martins. Não havendo mais Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do 

Dia, o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a  TRIGÉSIMA 

TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, a ser 

realizada no próximo dia 03 de novembro de 2025, às 18h00min, e declarou encerrada a 

presente Sessão às 15h55min. Para constar, eu, Nathalie Roberta Artur (Estagiária lotada 

no Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, revisada pela Diretora 

Parlamentar Ana Marcia Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da 

Câmara Municipal, Vereador Arlindo dos Santos Martins – Presidente ad-hoc e pelos 

demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio José Soares”, ao trigésimo dia do 

mês de outubro de dois mil e vinte e cinco. 

 

 

 

 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS 

Presidente ad-hoc 

 

 

 

 

FERNANDO A S. X. DE MIRANDA    SEVERINO BENTO GOMES  

 Primeiro-Secretário     Segundo-Secretário 
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